

С е з о н Вахтанговцев

«Принцессой Турандот» открыл по традиции новый сезон Московский академический театр имени Евг. Вахтангова. Поставленный 53 года тому назад основателем театра Е. Б. Вахтанговым, спектакль стал своеобразной визитной карточкой этого популярного театрального коллектива.

Летние гастроли вахтанговцев прошли в Свердловске. Здесь было положено начало встречам с машиностроителями «Уралмаша». Посвящая свой новый сезон XXV съезду КПСС, вахтанговцы решили в честь знаменательного события вступить в творческое сотрудничество с уралмашевцами. Театр вызвался ежегодно выезжать к машиностроителям на краткосрочные гастроли и выносить свои новые работы на суд рабочего зрителя.

К съезду партии театр подготовит две премьеры: спектакль по пьесе В. Чичкова «Неоконченный диалог» — о борьбе народа Чили с фашистской диктатурой и спектакль по пьесе Э. Володарского «Самая счастливая». Тема этой постановки — становление нового человека, торжество коммунистических нравственных идеалов.

(ТАСС).

П Р А В Д А
г. Москва

1-8 GEN 1975